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Prosjektbekrivelse

Prosjekttype Adhoc via TNS Gallups panelbuss

Formål Kartlegge befolkningens julebords- og ferieplaner julen 2014 og videre 
ferieplaner vintersesongen 2014/2015

Datainnsamlingsmetode Webintervjuer

Antall intervjuer 1004

Datainnsamling Uke 47 og 48

Målgruppe Befolkningen 18 år+

Utvalg Trukket landsrepresentativt fra GallupPanelet

Konsulent Kari Nordstad, kari.nordstad@tns-gallup.no, 930 67 025
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Julebordsesongen 2014
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3 av 5 skal på julebord, og desember er høysesong
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SOURCE :  TNS Gallup uke 47 og 48 utvalg: 1027
SOURCE :  TNS Gallup uke 47 og 48 utvalg: 688, dvs de som skal 
på julebord i 2014:



©TNS 2014

6 av 10 skal “ut”
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SOURCE:  TNS Gallup uke 47 og 48 utvalg: 688, dvs de som skal på julebord i 2014:
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Reiseplaner i julen
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De fleste er hjemme i julen
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SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48, , utvalg 1027

%

Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i julen? 
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Uansett alder, de fleste er hjemme
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Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise julen?

SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 1027
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Oslo og Akershus folk reiser mest i julen
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SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 1027
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Reisemål og ferieform i julen
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De som reiser reiser helst innenlands
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Hvor har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i høst?

SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 287, dvs de som har ferieplaner i julen
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Venner og familie viktigst i julen
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du planlegger du i julen?
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SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 287, dvs de som har ferieplaner i julen
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I julen bor halvparten hos venner og familie
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SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 287, dvs de som har ferieplaner i julen
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Hva vinteren forøvrig?
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1 av 2 skal på reise i vinter
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22%
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SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48,  utvalg 1027

%

Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i vinter? 
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De som reiser reiser helst innenlands
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Hvor har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i høst?

SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 524, dvs de som har ferieplaner i vinter
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Venner og familie viktigst i julen
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Hvilke av ferieformene beskriver best ferie- og fritidsreisen 
du planlegger du i vinter?

SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 524, dvs de som har ferieplaner i vinter
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Hotell benyttes av nesten halvparten under 
ferieturene i vinter
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SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 524, dvs de som har ferieplaner i vinter
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